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=T 117,800 135,900 18,100
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O ATHEE - 37,199,000 = N251
O N2 - 37,199,000 = A465
O =N BSSAEZ - 37,199,000 =] \ 186
e 63,000 29,920 33,080
63,000 29,920 33,080
3,000 6,000 A3,000] & A 23,000
SR E=R=in}]
* 2el3 1,500,000 bl /3,000
32 60,000 23,920 36,080| & Al 36,080
O XHEME dAM=E 200,000& 40 ol =l 32,000
O AXyg HAMHIE 30,000 14 el 3l 1,680
O AR A3 HAL=E 200,000& 1 ol =l 800
O 2ARIRE 322 400,000 3l = 1,600




e EE N SRR e o & o pE TR 52 N SlES

QIM TR AL 25t 3,400 12,963 19,563
712 THOHHI 2F 2 Bt2teld] 3,400 12,963 A9,563

712- 216  uwsEEH| 3,400 12,963 A9,563| & M A9,563

O oflel nsE(EX MMl S) 5,000,000 = x - 1 ¢ = 25,000

O =2A==2¢H XY 1,000,000 ! x - 4 ¢ = 4,000

O URXNAWF - 563,000 =l X 1 pal = A563
=X 101,200 110,600 29,400
HPHAFZQAAFE 5,600 15,000 29,400
712 THOHBI oF ek2kelH] 5,600 15,000 29,400

712- 218 A= E2H 5,600 15,000 A9,400) & A 29,400

SEEERIENEE 5000000 ® x - 2 A = A10,000

O 73 HIISAA 600,000 2 X 1 A = 600
24 234,255 264,402 30,147
ANRSSEUE XR2e 18,000 24,000 6,000
712 THOHHI 2F 2 Bt2teid] 18,000 24,000 26,000

712- 405-1 XtabH SH| 18,000 24,000 A6,000] & A 26,000

O A2III

*ARH X LES(SEIA W) 1,500,000 =] X - 4 O = 6,000
g2l 37,700 45,100 AT,400
712 THOHBI o ek2kelH] 37,700 45,100 AT,400

712- 209 XS2Xz 23,760 24,600 840 A840

O gesx 70000 8 x T 2@ = £840

712- 211 XESR XU 11,040 16,800 A5, 760 & Al A5,760

O Xt SXHI(ZEl L AIxH) - -50,000 & X 3 CH X 12 2 = A 1,800

O Mg =7U -100,000 & X 3 CH X 12 2 = A3,600

O 1EE2 S¥E - 30,000 =l X 12 & = A 360




SEE-E Ne Bas g o & o 7173 0 are sz N SIE
712- 203 332 LHMAl 400 1,200 A800 A800
2 CH 2 3 A800
Faze2g 178,555 195,302 A16,747
THOHHI oF 2 eh2kel ] 178,555 195,302 N16,747
712- 105  DJIZtHZ22 X2+ 92,400 105,600 A138,2001 & 213,200
(@] 22X 24(8e) 2,200,000 & 3 el 2 & = 13,200
712- 106 EXHSO 9,240 10,560 A1,320 A1,320
13,200,000 2 10% 21,320
712- 201-0 HE2RZ=S 9,793 11,192 21,399 21,399
13,200,000 = 4.50% A593
13,200,000 = 3.68% A 486
13,200,000 = 0.67% A89
13,200,000 = 1.25% A165
13,200,000 = 0.50% AB6
712- 212 =28g 1,372 1,500 A128 A128
128,000 = 1 \128
712- 213 Xs+==8 46,750 47,450 AT700 A700
1,000,000 & 1 A1,000
2,000,000 & 1 A2,000
2,300,000 & 1 2,300
22,000 23,000 21,000
te| 22,000 23,000 A1,000
SAHSS KA 22,000 23,000 21,000
712 THOHBI oF ek2kelH] 22,000 23,000 A 1,000
712- 208 SE2=ZHMAl 3,200 4,200 A1,0000 & 21,000
O ES 100,000 & 10 A A1,000




g= Bys 2 Ol At o4 JIF oAb =2
1,691,740 1,683,110 8.630
1,691,740 1,683,110 8,630
OlAtaI 2 e d s 26,750 14,600 12,150
712 EHORH| 2F Ler2teld] 26,750 14,600 12,150
712- 208 A Q] 6.250 5,000 1,250| & 3 1,250
O OlAMS| Rolord S Xt o 1 1,250
712- 220 sleleg] 20,500 9,600 10,900 & X 10,900
O OlAMS| & 2+ets) & A o 3 9,600
O FII olAtel @& il 3 = 1,300
Hae] 1,664,990 1,668,510 238,520
712 BHOHHI ©F B2l bl 1,664,990 1,668,510 £3,520
712- 201  Scl=44 95,000 84,000 11,000] & Al 11,000
O S| A 12 9,600
O =zzay| 1,400
o g 4 1,400
712- 202 OfH 12,000 9,000 3,000 & i 3,000
O ZLHOIHI =l 12 3,000
712- 206 A2FH| 48,800 50,800 2,000 & A 22,000
O &=H0IA, SEHZT0H 2 1 £2,000
712- 208 =AM Q] 7,000 18,600 A11,600] B A11,600
O A8y == = 4 £2,000
O YHHMOA S R & 24 £9,600
712- 215 2N 2] 7,440 11,360 £3,920( & 2 £3,920
O eI YR & 7 £560
O F30tet YR =] 56 3,360




ir
Ho

02
]

oY
02

HES = Ol &F 4 I 0l by e MEI|=
266,563 183,736 82,827
266,563 183,736 82,827
265 - 265
Y HUER 265 - 265
THOHH| 2t eh2tel 265 - 265
T A QI HI 65 - 65 65
65,000 & 65
AALS 2 100 - 100 100
100,000 & 100
32|22l 100 - 100 100
50,000 1 3l 100
165,380 59,313 106,067
2,400 2,700 A 300
=20t 2,400 2,700 A300
=c|=dH| 2,400 2,700 A300| & A 300
O u= jes -300,000 & g A300
159,380 56,613 102,767
=20t 159,380 56,613 102,767
=cl=dH| 360 - 360| & 360
8,000 & 5 =l 360
1]} 3,300 - 3,300| & 3,300
55,000 & 5 =l 3,300
=323 % HAl 21,140 6,150 14,990| & 14,990
400,000 2 E =] 7,200
500,000& 1 E =] 4,500
500,000& 1 Al =l 500
270,000& 1 Al E=l 3,240
-250,000& 3 Al =] N2,250
300,000& 1 E =] 1,200
150,000 1 Al 4 3 600




S22 8y Ared Of A o4 I 0l by & -—PlES
712- 205 4,700 3,500 1,200 & Al 1,200
O AFR 2 OlA 1,200,000 & A 1,200
712- 206 2,050 - 2,050| & A 2,050
O MNRES & SAEX 106,700 & =] 960
O #23Hd A2 (FAt2e83) 80,000 & Al 320
O "0l AE2 (M= 7)) 7,000 X 10 S =] 770
712- 209 35,128 6,663 28,465| & A 28,465
O AFR4 20 (328) 660,000& X 2 E =] 11,880
O A4 H(48") 880,000 X 1 E =] 7,920
O =8l Xt 154,000 X 1 E =] 1,848
O A4 J0H(328) 660,000 X 1 E =] 2,640
O 321¥88J1 9 75,000 X 1 E =] 300
O &7 Xt 45,0003 X 1 E =] 180
O E=J Xt —7,000& X 3 E E=l AB3
O 4237 Xt 940,000& X 1 E =] 3,760
712- 210 2,571 - 2,571 & Al 2,571
O AMR4 HRHIZIN =2l 1,607,000 =l ) 1,607
O &3Me =2l 770,000 bl ) 770
O ==Xl 97,000 2 =l 194
712- 212 =2&& 135 300 vi6e5( & Al \165
OtlgEsEss -55,000 & ol A165
712- 213 Xax=g& 6,990 2,100 4,890 & Al 4,890
O A2 & 20t 200,000 & =] 2600
(ONE-I=EN 500,000& X 1 Al E=l A1,500
O MR Bo(182) 76,000 & =] 76
O AR 2oH2~124) 176,000 & E=l 1,936
O ANRd 34 350,000& X 1 Al =] 3,850
O AR a EA 150,000 X 1 Al =] 600
O A2 ZOHAIROIHHEH) 132,000 & =] 528




I
Ho
0
L]

02
0%
i

Bas 22 ol & o 713 0fl At 52 £
712- 215-2 2N 224 1,000 - 1,000 1,000
1 1,000
712- 220 3223l 640 = 640 640
1 640
712- 401-1 AlZHI 56,066 37,900 18,166 18,166
1 A59
1 A 35
SAHAIFOIEAIE) 18,260,000 k=il 18,260
712- 405-1 Xt&HFSHI 21,700 = 21,700 21,700
O NP R (LHEZALR 15,000,000 & 15,000
200,000 1,000
500,000 500
1,000,000 & 1,000
700,000 700
500,000 500
3,000,000 & 3,000
AR 3,600 - 3,600
711 =&t 3,600 - 3,600
711- 221 eyl =] 3,600 3,600 3,600
1 3,600
jel] 104,518 124,423 A 19,905
elA2FH| 104,518 124,423 A 19,905
712 THOHH| 2t Bhatel ] 104,518 124,423 A 19,905
712- 105  JIZHNZ2Z2AE = 82,527 99,033 ~16,506| & A A 16,506
Ogss A 16,506

A 16,506




S22 8y HES Of A o4 I 0l by & oDl
712- 106  EAS0 8,770 10,317 A1.5471 & A A1,547
O E&80 523
* Y -16,506,000& A1,547
712- 201-1 HERES 9,185 10,933 A1,748] & A A1,748
O RuUASRE=S -16,506,000& 4.50% AT42
O zZ=28e -16,506,000& 3.68% 2606
O ATHEE -16,506,000& 0.67% AT
O N8 -16,506,000& 1.25% A206
O 0N SE=Z -16,506,000& 0.50% A 83
oI 7,014,560 7,147,229 132,669
7,014,560 7,147,229 A 132,669
7,014,560 7,147,229 132,669
7,014,560 7,147,229 A 132,669
711 &2 OHH ) 5,618,985 5,631,725 A12,740
711-102 M=% 302,400 313,920 A11,520( & A A 11,620
O XMHstHIExaE 480,000 & - 6 el =291 211,520
711- 201-0 EE2E3 506,471 507,691 A1,220( & A A1,220
O =283 - 11,520,000 & 4.50% A518
O ALEEs - 11,520,000 k=l 3.68% N423
O MTHESE - 11,520,000 & 0.67% ATT
O N8 - 11,520,000 k=l 1.25% \144
O F2UAN SSE=E - 11,520,000 & 0.50% A58
712 THOHH| 2t BHate) 1,398,716 1,615,504 A121,788
712- 101 S0 918,239 1,020,915 ~102.676( & A 102,676
O g daE=s A 102,676
* 2elg 8,270,290 & - 1 el El 199,243
* 2el2g 6,916,790 & - 1 el El ~83,001
* 2233 5,976,930 & 1 el El 71,723
* 2el4z 4,709,380 & 1 el El 51,804
* 2elsg 3,558,190 & - 1 el El 43,959




e E-ET =T SRR e o & o pE TR 52 N SlES
712- 102  H=& 71,640 77,400 Ab,760( & Al A5,760
O XMHSHIEx=4E 480,000 & x - 3 jel] X 4 2J = A5,760
712- 201-1 HERES 110,180 121,673 A11,4931 & A 211,493
O =22H=283 - 108,436,000 = X 4.50% = N4,879
SEETE - 108.486000 ®  x  8.68% = 13,987
O MTHESE - 108,436,000 = X 0.67% = AT29
O N8 - 108,436,000 =] X 1.25% = A 1,355
O F2UAN SSE=E - 108,436,000 = X 0.50% = A543
oflel 8l 17,045 110,944 93,899
[0 [JaT]s]] 17,045 110,944 293,899
oflel 8l 17,045 110,944 93,899
[0 [JaT]s]] 17,045 110,944 93,899
800- 01 ol H18l 17,045 110,944 93,899 & A 93,899
O oidldl 93,899
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Off AboH 7|5 of AboH FZHoj| ArH H|
T8 o=
G TMH|(%) =2 TAMu|(%) LN SUE(%)
BHA 12,750,066 100 12,784,025 100 33,959 (0.3)
2~ A 4,262,596 33.4 4,236,958 33.1 25,638 0.6
Al 22l 835,926 648,319 187,607
ELABl ol S5t o LA ofl Fo| xt==2] 3,000 3,000
ClsHstSaTde) 7|Etg 22 2,598,700 2,787,700 A 189,000
XXt EXEAZ 313,469 313,469
TMAH Loiza 511,501 484,470 27,031
2 A 2,373,432 18.6 2,332,000 18.2 41,432 1.8
Al 22l 1,000,000 1,000,000 -
ofl Fo| At 10,000 10,000 -
i x| x| RS 349,000 349,000
TMAH Yoia 940,432 900,000 40,432
7| EtE el 5=2 74,000 73,000 1,000
TH|EXF ALS TN - - -
A 2,920,384 22.9 3,157,542 24.7 A237,158 AT.5
o SO0l At< 20,486 19,045 1,441
=Nl 438,500 530,000 A91,500




2
o

of AbSY 7| & of| Akl FHof| A H|
T8 o=
= FAH| (%) = N TAH| (%) S 7ol SUE(%)
THExZ 1,488,500 1,580,000 291,500
7| Bt A 2| =2 47,975 59,800 A11,825
St A eRA M E]
XX EXEAF 400,000 400,000 -
=MA doiZ 153,105 150,000 3,105
TOEEF ALS T 38 35,655 N35,617
THIE=Z ALSTHH 155,191 165,128 9,937
AT o] H A 216,589 217,914 A1,325
| 546,500 4.3 531,500 4.2 15,000 2.8
of| 20| Kp=2! 1,500 1,500
SHAM S22 MM E

CHE=xZ 480,000 480,000

THIEZ=Z ALS T 65,000 50,000 15,000
A~ A 198,000 1.6 183,000 1.4 15,000 8.2
of| 20| Kp=2! 1,500 1,500 -
ZoExz 155,000 140,000 15,000
SHAM D SME

THExZ 38,000 38,000 -
=MAH doiZ 3,000 3,000 -
THIEZ=Z ALS T 500 500 -




2
o

off &4 7| ™ of AkoH FZHoj| ArH |
T8 o=
G TMH|(%) 29 TAMu|(%) LN BSUE(%)
E| 827,165 6.5 841,000 6.6 A13,835 A1.6
T ofl Fo| At 2,000 2,000

XXt EXEAZ 633,501 630,000 3,501
TMAH Loizd 191,664 209,000 A17,336
A 392,818 3.1 370,000 2.9 22,818
IEALR 52 300,000 300,000 -
SR ok o M E of 20| XK=<l 1,000 1,000 -
TH|EZEF AT 61,854 60,000 1,854
=MAH Yod 29,964 9,000 20,964

A 688,819 5.4 675,700 5.3 13,119 1.9
At 2g 4 - - -
of| Fo| At 2,500 2,500 -
SHOIS ST X | H 2xgs 42,500 45,000 A2,500
XXt EXHEA S 507,000 507,000 -
ZMA Aoz 136,634 121,000 15,634
THIEEF ALS T 185 200 A15

E| 540,352 4.2 456,325 3.6 84,027 18.4
o S0l A< 1,812 800 1,012

ST A XA X 2 M E

XX EXtEAF 349,550 349,550 -
ZMA doig 188,990 105,975 83,015




2. X[ &0

[
Ol
|13

of &84 7| H o A FHA LN H|
T o=
= A TAH|(%) =% TAH[(%) 2 BUE(%)
28 12,750,066 100.0 12,784,025 100.0 A33,959 (0.3)
2 A 4,262,596 33.4 4,236,958 33.1 25,638 0.6
oA AL H] 3,722,842 3,697,669 25,173
of5H] 16,789 16,324 465
pabale] 484,792 484,792 -
H&g 38,173 38,173 -
2 A 2,373,432 18.6 2,332,000 18.2 41,432 1.8
AT Al | 677,102 677,102 -
of5H] 971,861 930,429 41,432
21 24| 692,019 692,019 -
H&g 32,450 32,450 -
2~ A 2,920,384 22.9 3,157,542 24.7 A237,158 AT.5
A AL H] 2,311,428 2,626,628 A315,200
of|H|H] 71,000 - 71,000
o1 74H] 517,956 510,914 7,042
NES= 20,000 20,000 -
A 546,500 4.3 531,500 4.2 15,000 2.8

i
£
2
o




o &bt 7| & of Ak S0l aky
28 /e
=K T448](%) =X 7 448](%) U E2U8(%)
AT AL | 205,994 190,994 15,000
LA S a2 A M of s - - -
Qlzdd| 297,306 297,306 -
HEa 43,200 43,200 -
2 A 198,000 1.6 183,000 1.4 15,000 8.2
AT AL | 134,241 116,786 17,455
of|H|H| 4,500 4,500 -
QlZid| 48,839 51,294 N2,455
HEaz 10,420 10,420 -
A 827,165 6.5 841,000 6.6 213,835 A1.6
AL H] 354,071 376,333 N22,262
SE AR E ofl[d| 459 459 -
olZ4d]| 415,620 407,508 8,112
HEF 57,015 56,700 315
2 A 392,818 3.1 370,000 2.9 22,818 6.2
AT AL | 174,290 151,472 22,818
Qlzdd| 200,528 200,528 -
HEa 18,000 18,000 -
2 A 688,819 5.4 675,700 5.3 13,119 1.9
o4 L ALRIH| 328,568 315,324 13,244




of| £hoH 7| & of AboH FZ o AFH
= s
=Y TAdH|(%) = & TAMH|(%) S+ SHE(%)

o2 0E7|ME of 5| H| 5,000 5,000 -
olZ4d| 327,776 327,776 -
MEF 27,475 27,600 A125

A~ A 540,352 4.2 456,325 3.6 84,027 18.4
oA ALAH| 286,253 265,847 20,406
E =T AT A X] 2 Ml E CIEIE] 3,410 3,410 -
ol Z4H| 233,212 169,591 63,621
MEZ 17,477 17,477 -




&2l off A g Al A

D S<=A (Erel: H2l)
of| Amp= 20214
L - - off &b oH 7| ™o £boH FHof AtH ME7|=
A 12,750,066 12,784,025 133,959
ZUMA | EEAAT AT FHEIHSHATHE]) 4,262,596 4,236,958 25,638
600 At 2 3,751,095 3,752,488 A1,393
610 G+ 835,926 648,319 187,607
611 AHA| At =< 835,926 648,319 187,607
611-01 Al 2d 4+ 835,926 648,319 187,607| & Al 187,607
O TEEATU | =HE I SHFHE) 187,607
* 2020 A& FEATAIY ¢ 152,607
* 2021 4T of A 35,000
620 FAel =9 2,915,169 3,104,169 A189,000
628 7|Ef F 2 9 - 189,000 189,000
628-06 J|E} el 42 - 189,000 A189,000| g A 189,000
O EMAX|AAY
* 7| ZHEH S AT ME (Ml oF pdotstAd £M A DL EE) A189,000
100 AtEX =2 511,501 484,470 27,031
170 At2U oz 511,501 484,470 27,031
171 YoiZ 511,501 484,470 27,031
171-01 =MH YoiZ 511,501 484,470 27,031 g A 27,031
O =MALAZ 27,031
* 7| Zesif ST HIE 27,031




20214

2.8 . 8. = off &b oH 7| ™o AboH FHof AtH AET| X

Ml e | Fatd AT A (ESE ATHE) 2,373,432 2,332,000 41,432
600 AtiZ=9 1,433,000 1,432,000 1,000
620 FAel =9 433,000 432,000 1,000
626 FE XA Z0[Y 4,000 3,000 1,000

626-01 F& XK 20| 4,000 3,000 1,000 1,000

O FEEAE X2 oY 1,000
100 Ab2E ¢ 940,432 900,000 40,432
170 A2 oig+¢ 940,432 900,000 40,432
171 Yoig 940,432 900,000 40,432

171-01 =MA LoiZ 940,432 900,000 40,432| g A 40,432

O =MAYLAZ 40,432
SHSAUGAILRIME] 2,920,384 3,157,542 ~237,158
600 At =2 2,395,461 2,588,845 A193,384
620 A2l 2 2,395,461 2,588,845 193,384
621 O| X}=¢] 20,486 19,045 1,441

621-01 o F0| A< 20,486 19,045 1,441 & A 1,441

O 2020 O| Rt HQIA| B=3 3,874

O o{FAtZ Ol Xk A&+ ZtoH (0| Z=0| X} 2 &) A2,433

623 Exg 52 1,927,000 2,110,000 A183,000 A183,000

623-1 FD BxF 438,500 530,000 A91,500| & Al A91,500

O AR A BH I Y AL Ea| 24 A40,500

Odzae & szzay 24t A21,000

O Xdgctel REEAUE &4 4N A10,000

O 7| =AEf AL 2t £20,000




ofl &tat= 20214
2. 2. 2. 8.5 off &b oH 7| ™o AboH FHof AtH A&7 E
623-2 TH| Ex3F 1,488,500 1,580,000 A91,500| & Al A91,500
O AFEAL Q1B HIE 3 A RE| 2t A40,500
O e ¢ sztay 2o ~21,000
O X|dcte| RFEEUE 243 4N A10,000
O 7| =AEf = AL 2t A20,000
628 7| EtH i 2| =9 47,975 59,800 A11,825
628-06 7|EtA & 2| 4= 47,975 59,800 A11,825| &t A A11,825
O siztzal Xo|Reta 2o A12,300
O 7|8 "7 M AF= 475
H 524,923 568,697 N43,774
A2Loig T 524,923 568,697 NA43,774
171 doig = 153,105 150,000 3,105
171-01 =MH YoiZ 153,105 150,000 3,105| g A 3,105
O =MALF BN 3,105
172 0|2 F 371,818 418,697 46,879
172-01 FOE T Z AL RN 38 35,655 A35,617| & A ~35,617
O =H|EEF ALS &Y N35,617
* AFAXL Q1B H I A AL BE| 2toH 120,410
* MEME Y HEaE 24 A15,206
* XA che| oLty 2 2o N
172-02 EH|H =5 ALSTHH 155,191 165,128 A9,937| & A ~9,937
O EHIEXEF ALS T ~9,937
* AMEAL Q1B H I Y AL | 2 A20,410
* MEAE Y HEFE 2 ~15,206
* X|Ache| oHE|LES 29 2 A




of| Amt= 20214
2M . & 2. 8.5 of A H 71" of Ay FHof o MEI=

* SEMGE VI EHIA 1 BY 19,657

* BRI M ZEZX| ALY BN 6,023

172-03 M 0| AL H] 216,589 217,914 A1,325| & A A1,325

O ol & AtdH| 1,325

* X|ACH| oHE|LIE 29 T A1,326

* RN M ZELEX|HAIY S 1
ZHSsEL4HE 546,500 531,500 15,000
100 24 65,000 50,000 15,000
170 H=2doa 4+ 65,000 50,000 15,000
172 0122 65,000 50,000 15,000

172-02 THIEXZ2 Al XA 65,000 50,000 15,000( & A 15,000

O GH 2X23 SEH(BMAINSAAE 25) 15,000
FRLSUEH 198,000 183,000 15,000
600 AM %2 194,500 179,500 15,000
620 Q42 194,500 179,500 15,000
623 BEx =220 193,000 178,000 15,000

623-01 22X 2 155,000 140,000 15,000( & A 15,000

O INUSHEH 2H(=HI) 15,000
ZCIXel M 827,165 841,000 213,835
620 HAH2Q 42 827,165 841,000 A13,835
625 EXtECIZ £ 633,501 630,000 3,501

625-02 XXM EX&EH23 633,501 630,000 3,501 & A 3,501

Os02 =Y 3,501




ofl &tat= 20214
2% 2. 8.5 off &b oH 7| ™o AboH FHof AtH A&7 E
100 X2 191,664 209,000 A17,336
170 123+ 191,664 209,000 A17,336
171 2012 191,664 209,000 A17,336
171-01 =HMH 203 191,664 209,000 ~17,336| & A A17,336
O THHLAHZ 2a L 20203 AL G402 A17,336
SR M AT M E 392,818 370,000 22,818
100 At2E ¢ 91,818 69,000 22,818
170 A2 oz 42 91,818 69,000 22,818
171 YoiZ 29,964 9,000 20,964
171-01 =MH LoiZ 29,964 9,000 20,964| g A 20,964
O =MALF BN 20,964
172 0|3 61,854 60,000 1,854
172-02 EH|E =3 ALSTHH 61,854 60,000 1,854| & A 1,854
O TH| Bx=Z gt 5 1,854
&S40tSetE7| X 2 ME] 688,819 675,700 13,119
600 Abgis=2 552,000 554,500 A2,500
620 A 2|2 552,000 554,500 A2,500
623 Ex7 =2 42,500 45,000 A2,500
623-02 TH| ExZF 42,500 45,000 ~2,500| g A A2,500
O TH| ExZ(0I2THE7| otz |4 Alg) 2 A2,500




of| Amt= 20214
2. &, o 8.5 of A H 71" of Ay FHof o MEI=

100 A2 136,819 121,200 15,619
170 X202+ 136,819 121,200 15,619
171 Yoi2 136,634 121,000 15,634

171-01 =MH YoiF 136,634 121,000 15,634| & A 15,634

O =MAAoAFZ EH 15,634
172 0| ¥ 2 185 200 A5

172-02 EH|E =2 AL R 185 200 A15| & Al A15

O ZHIEZ=Z ghhol ZtoH A15
ST AT HE 540,352 456,325 84,027
600 AM 22 351,362 800 350,562
620 H 2 42 1,812 800 1,012
621 Ol Xt==2 1,812 800 1,012

621-01 G 20| X 4=2 1,812 800 1,012| 8 A 1,012

O IRXS 0l Xt H A 1,012
100 XX+ 188,990 105,975 83,015
170 =234 188,990 105,975 83,015
171 2043 188,990 105,975 83,015

171-01 =HH L2 188,990 105,975 83,015(&F A 83,015

O =HH Loia 83,015




X &of &0H M A

U Sd=m (chel - ®2l
of A}= 20214
IR B s 7z of 4 of Jmoiso | xHosol sgvls
o F AL | 12,750,066 12,784,025 A33,959
S| FEHAATA (T FH S SHTHE]) THA 4,262,596 4,236,958 25,638
7| e st bR =3 3,507,094 3,481,921 25,173
ZHAIZO| ERbE| Rl (FEFAL) 741,006 526,833 214,173
711 o E27} 741,006 526,833 214,173
711- 105 7|12HH 22 AtE 5 260,400 111,600 148,800| & Al 148,800
KEA| 260,400 111,600 Odss
* el 3,100,000 & X 4 2l X 12 ¥ = 148,800
711- 106  E&ZH 26,040 11,160 14,880| & Al 14,880
KEA| 26,040 11,160 O ElZZo 523
« o7l 148,800,000 & X 10% = 14,880
711- 201 HYyReF 26,586 11,393 15,193 & Al 15,193
KEA| 26,586 11,393 O =oldg ez 148,800,000 & X  4.50% = 6,696
O Hzdeg= 148,800,000 & x 3.51% = 5,222
O ES 148,800,000 & x 0.80% = 1,190
[@FIE=-k-] 148,800,000 & x  0.90% = 1,339
O FoUN B2 148,800,000 & x  0.50% = 746
711- 208 ZA{QlAfH| 21,200 15,900 5,300 & A 5,300
KEA| 21,200 15,900 O EMTL & 2l4fH| 5,300
* R HIXE oM 200,000 X 2 IHA| = 400
* SZHETIXE oM 200,000 X 2 IHA| = 400
* | ZSHEDXIZ QA 250,000 X 2 IHA| = 500
* ZEEDAM UM 2,000,000 X 2 IHA| = 4,000
711- 221 ol | 365,000 335,000 30,000| & A 30,000
REA| 365,000 335,000
O SAMME DA M2 AH| 15,000,000 X 2 Dx| = 30,000
SHMALSHI - 189,000 A~ 189,000
711 =0t - 189,000 189,000
711- 105 7|2 2EAE S - 74,400 A74,400 AT74,400
REA| - 74,400 A=
AT 3,100,000 & X 2 2 | = AT4,400




of faH= 2021¢
B2 Ll Hy S 72 of & Jlgoay | 2Hoa MEI(2
711- 106  E=Zof - 7,440 AT7,440] B A AT,440
AEH| - 7,440 O Exg0 553
« ol ~74,400,000 2 x  10% = AT7,440
711- 201 Hysea - 7,595 A7,595| & Al AT,595
REA| - 7,595 O =muldgres —74,400,000 ¥ x  4.50% = A3,348
O HZEEHE —74,400,000 ¥ x 3.51% = A2,611
O M EH —74,400,000 ¥ x 0.80% = A 595
O gy —74,400,000 ¥ x  0.90% = A669
O FolM 2 —74,400,000 ¥ x  0.50% = A3T72
711- 202 ofH| - 1,960 A1,960| & A A1,960]
AE| - 1,960 O =ifof] 49,000 ¥ X 2 2l X 20 3 = A1,960]
711- 208  TA{QlIAH| - 2,000 £2,000| & A A2,000]
AE| - 2,000 O =M7 & el 2,000
* ZSE M 24 2,000,000 X 1 IbA| = A2,000]
711- 206 AR EH| - 2,300 £2,300| & A A2,300]
AHH| - 2,300 O MEEE L SALSX| 150,000 X 2 2| = A300;
O {HFI|XA 2 (HSHH AR E) 1,000,000 X 2 A = A2,000]
711- 220 32| - 3,000 £3,000] & A A3,000
AH| - 3,000 O 2139 200,000 & X 50l X 33 X L = 23,000
711- 209 XN2gxs - 20,000 £20,000] & Al 20,000
AHH| - 20,000 O ZAbSE SR 5,000,000 X 4 3 = 20,000
711- 221 oI IR H| - 70,305 A70,305( & Al A70,305
AHH| - 70,305 O ARAEEAHI(ANEEA) 70,305,000 & X 1 3l X 1 oA = 270,305
FUER) | SLSHEXHTAALY) 2,601,700 2,601,700 -
711- 222 QIZEALHXIR 2,586,700 2,598,700 12,0001 & Al A12,000
O 20204 EELC OISUIISTY SSHLHEH 22(018) A12,000
711- 305 &3 15,000 3,000 12,000 & A 12,000
AH| 15,000 3,000 O 2XMY g3 12,000
S5t ofjuly| 16,789 16,324 465
ofju| 8| 16,789 16,324 465
800- 01 oflefd] 16,789 16,324 465 465
AEx| 16,789 16,324 O ofje|H] 465




0 ses

of Azt 20214
IR Hys 72 of & FELL oy MEI(2
S AT HE A 2,373,432 2,332,000 41,432
=& Zady| 234,392 234,392 -
M 29| 234,392 234,392 -
712- 203 3323 ¢ HMA 23,400 8,400 15,000 & Al 15,000
= 1,680
AHH| 21,720 6,720 O eleidl o M3tz 1,250,000 12 | 15,000
712— 401-1 A|AdH| 25,000 40,000 A15,000( & Al A15,000
KEA| 25,000 40,000
O S HESRZ & iMSAt 15,000,000 1 2 A15,000
=& ofd|y| 971,861 930,429 41,432
CETET 971,861 930,429 41,432 41,432
800- 01 ofl5 s 971,861 930,429 41,432| O ofvld] 41,432
KEA| 971,861 930,429 O ofe|H] 41,432
SEEHeRMAMEH 2,920,384 3,157,542 A237,158
A T 2w =3 92,119 93,684 ~1,565
6XHAI X @ =3 (0] o 7) 50,919 93,684 N42,765
711 o &0t 50,919 93,684 N42,765
711- 202 oft| - 1,000 A1,000( & Al 1,000
O =Lfofs| ZH 50,000 20 3 21,000
711- 218 HALZ | 30,919 69,200 38,281 & Al 38,281
O &2 2 x|g &° 3,081,000 X 1 4 1 3| /3,081
O =2z2fel 5 ZtoH 3,200,000 X 1A 1 3| 13,200
O s s 2o 20,000,000 X 1A 1 3| 20,000
O REE 22 ZY 10,000,000 X 1 4 1 3| 10,000
O B2X} ZH 2,000,000 X 1 4 1 3| 22,000
711- 220 20,000 23,484 N3,484| & Al A3,484
O 2gelgls 29| 2t 3,484,000% X 1 4 1 3 A3,484
SHEEesEMY M xY 41,200 - 41,200
711 o E ot 41,200 - 41,200
711- 216 WK EH| 7,200 - 7,200\ Al 7,200
O =z BAE & 450,000 & 16 3l 7,200
711- 218 A Y| 20,000 - 20,000( & Al 20,000
Oxd S8 S 5,000,000 & 4 3 20,000
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P
h

o Aat= 2021¢
s il Hy S 78 of &k o sl | RFola dEI(2
711- 220 3ol 14,000 - 14,000| g 14,000
O =3 | 300,000 P 10 o X 4 3 = 12,000
O =3 ctofH| S 500,000 £ X 4 3 = 2,000
EREEESESIET 2,104,150 2,466,073 361,923
AP RFQIZH 7L 3 AFERE2|(2021) 217,525 319,576 A102,051
71 &} 217,525 319,576 A102,051
711- 202 ofy] 2,000 2,200 ~200(e A A200
O AL 29 Ald| Azt 50,000 & 4 =] 10 A200
711- 206 22 EH| 2,250 1,380 870(%t Al 870
O AdEs 22 ZH| EY 70,000 & X 1A X 1 3 = 70
O fFeZs F7t 500,000 2 X 1A X 13 = 500
O HUAEIEYAZ 29 7} 50,000 & X 1A X 6 3l = 300
711- 208 TAQIH] 11,915 8,980 2,935(8 A 2,935
[ORNFSEER-E 2,000 & X 50 @ X 3 3 = 300
O ASAAL KT 2laf 2ty 10,000 & X 4 A X 10 3 = 2400
O 2z Agzsl 1] A7 Y 5,000 & X 50 @ X 4 3 = 1,000
O 23 ol Zoy 162,000 2 X 10 74 X 13 = 1,620
O HAAEIEY 22 2% 2Afd| Ft 30,000 & X 20 A X 2 3 = 1,200
O BUEZ ZAF A 7} 2,454,600 2 X 14 X 1w = 2,455
711- 209 XS LRE 18,480 18,380 100(8t Al 100
O AN YE3| ZAAR SN 250,000 X 1A X 2 3 = 500
O SAPILAR 2o 50,000 & X 1o X 12 € = 2600
O HAAEIEAAZE Zo|d ARt F7¢ 200,000 & X 1 = X 13 = 200
711- 213 XZHFE 6,600 10,000 A3,400(8 Al 3,400
O sl HZAISESE 2o 3,400,000 ¢ X 13 = 3,400
711- 216 WS E#H| 9,900 6,000 3,900(8 A 3,900
O MYs mFEH| 2 100,000 2 X 3 3 = A300
O HUAEIELAZ 2H(0|2) 7} 400,000 & X 10 3 = 4,000
O HUAEIELAZ 2H(AHE) 7t 200,000 & X 1 3 = 200
711- 218 WAIEEH| 54,730 103,366 ~48,636(8 A 148,636
O APMAd g5 si4=at Ztol 50,000 & X 1A X 3 3 = 2150
O fEE A3 2R RS £} 1,140,000 & X 104 = 1,140
O f52 A73 a5 27} 400,000 & X 13 = 400
O 228 o|c|of HE = &= ZtH 32,000,000 & X 13 = 232,000
OzdYH B8 S(215 ZYA 2/Z3 M=) 6,362,000 & X 2 A X 13 = N12,724




m
40
2
e

of Atz}= 20214
se o Has 2 Moy R 2o 4o
O sZ85aH #M31E 28 & 4y 15,412,000 ¢ A15,412
O ZUEY ZALBY 3,150,000 & 3,150
O st g2u| 3Y 800,000 & 800
O LAl st 2y 300,000 & A300
O HUAEIEY A2 460,000 & 460
O B ®zt ZH 150,000 & 6,000
711- 220 58,950 52,270 6.680( A 6,680
O AMHMEHs| ZH A 9,030
* AP M e 5| Ald| B 10,800 & 50 1,620
* AFFM 93| cloje] S 1,400 & 50 210
* AlEtH| S 400,000 & 6 7,200
O At HRIi3] Al 21,990
* Ofl A A AA} 2oy 500,000 2 1 = 2500
= Of| & S ZHAIAL 2t 300,000 & 3 2900
* o] M Rp2H| S 200,000 € 1 200
« ol MA} oot Al § 2o 790,000 & = AT90
O ABMALA 29,120
* N AL M T Al AL Zhol 300,000 & 2 23,600
* QI ZAIAL B ZHAIALY| Zhol 300,000& 2 o 21,200
* I ZAIAL ChRt & Ald| 2ty 33,0003 5 21,320
*olE A fl3 G 2o 150,0009 20 23,000
O dAyZstns Ald|Lctay| S 12,000 & 50 2,400
O UESZ AZst Alb| BY 5,000 & 80 800
O UESZ Agst ciaty| 5 2,000 & 80 160
O REE HTU 3| AAale| B 300,000 € 5 3,000
O 5= Zads| Al|Lcta 5 30,000 & 6 360
O HYAEIEA AR Mu|Lctn Z 17,000 € 20 2,040
711- 221 ATIfLH| 31,600 102,000 A70,400(8 A 270,400
O ABAIAX}F D UEY AL E 2 18,400,000 ¢ 18,400
O &Y AEEY 22 29 Y 30,000,000 & 30,000
O &2 12l o|c|of F2|oole BT 2y 22,000,000 & 22,000
711- 210 $MFX[H| 9,600 - 9,600(8 A 9,600
O ZHlo|X| FX|&zlv| EH 800,000 & 9,600
711- 301 RAF 6,600 - 6,600(e A 6,600
O 72 Zads &3 Y 6,600,000 & 6,600




[
kg
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e

of Abmt=2 20214
22 HA S = & of 1" ofl &Y FHY NN
775- 4 J|EtE e eln|& - 10,100 ~10,100(8 Al ~10,100
O <2l Eu| (gt 10,100,000 & £10,100
Heatet A #EzE(2021) 239,134 347,800 ~108,666
711 o &2 7} 239,134 347,800 ~108,666
711- 202 ofd| 404 176 228| & A 228
O =Uofd| ZH 228,000 228
711- 203 3323 ¥ Al - 500 A500| & A A500
O 3323(2H 500,000 2500
711- 206 AR EH| - 724 ~724( g A AT24
O 25z ¢ 8% 724,000 AT24
711- 208  TAQlafu]| - 900 ~900| & A £900
O YIALXE ZAH 900,000 A900
711- 216 WS EFHH| 237,500 299,000 A61,500] & A A61,500
O detzs 17 400,000 A37,200
O etz & (X2 100,000 29,300
O etz 274 2,400,000 == 212,000
O Utz & (RHEE 600,000 5 3,000
711- 218 HAISEY| - 12,000 ~12,000( & A ~12,000
O HEE TN 3,000¢ 26,000
O SNS &5 2t 5,000,000€! 25,000
O 2X&d ¢ 500,000¢ A1,000
711- 220  3lel2gH| 1,230 18,000 ~16,770| & A ~16,770
O A CHEAM 5 1,400,000 10 ~14,000
O slojv| Al Z 168,000 10 ~1,680
O ZAC oy 10 AT700
O g2} M=z 390,000 390
775- 4 J|EtE e eln|& - 16,500 ~16,500( & Al 16,500
o £ 2|t (e 16,500,000 216,500
9| FEEUE &M sH2021) 225,198 290,000 164,802
711 o &8I} 225,198 290,000 164,802
711- 206 &R EH| 1,638 1,250 388 Al 388
ARE Q| 388,000 388
711- 208  TA QI 600 1,200 600 Al A600
olfs| 240,000 A600




U Sd=m (chel - ®2l
of Atz}= 20214
CENE-ENET e Hy S 72 of & Jlgoay | 2Hoa MEI(2
711- 209 XZYRE - 1,000 A1,000( & A 1,000
O XS ARE 2 -1,000,000¢ 1A 21,000
711- 218 HWALEEH| 35,100 34,700 400 & A 400
O MEEoiZH(ele2lof, B8 §) -3,000,0008 1A 23,000
O Zgs| WAl 82 d5Us -100,000% 13 A100
O oLt AL BE(ERE HME, 22=alel o E & 3,500,000 1 Fal 3,500
711- 220 3ol 11,400 15,150 A3,750( & A 23,750
O slolu|-2Hs|, A¥Leins 24t 2 S -3,750,000% 1A 23,750
711- 221 AT 175,460 232,000 156,540 B Al 56,540
232,000 O 2-2ualel ZHoiH e (EREE) -10,000,0008 1A 210,000
O 2H|RHIHS T 2=AF 9 S| -10,000,0008 1A 210,000
O SHEILIE(37HA) 29 tha 2l -36,540,000¢! 1A 136,540
775- 4 7|EtE ey & - 3,700 A3,700( & A 23,700
O o2l E| (Y ghataly]) 3,700,000¢! 1A 23,700
BAHAR] 7| ZAIE} ZAH2021) - 40,000 40,000
711 o &} - 40,000 40,000
711- 221 AFIiLH| - 40,000 A40,000[8 Al 40,000
O 7| ZAEf AL 89 2o 40,000,000 14 240,000
SEMAS 7| I A T5(2021) 480,000 480,000 -
711- 216 W22 8,700 - 8,700 8,700
O Mx Ast & F7t 4,350,000¢ 2 4y 8,700
715- 4 7|EtE el & - 8,700 ~8,700( & A 8,700
O 9| FoEH(Yutataly]) 2o 8,700,000¢! 1 4 28,700
BAHAR] M E EHEX| Y AL (2021) 570,000 570,000 -
711- 218 HWAIEEH| 570,000 563,500 6,500( & A 6,500
* 22fel 4TS Hof &M st XY 5Y 21,000,000 1 2 21,000
* BlO|E HHA, REE S ATFAX U HEroj 2HA 5} 2t 7,000,000¢ 14 27,000
= 22fol o|cjo] 28 = M= x| 2 2 3,000,000 10 A 230,000
« ub2bs] 9 MA|ETF R SN 22,500,000 13 22,500
775- 4 7|EtE el & - 6,500 £6,500( & A 26,500
O AEfALY dekatelo] MY Ztol 6,500,000 1 Fal 26,500
AtRARFRIZ E7F & AbE 2] (2020) ol E 30,010 70,830 40,820
71 &} 30,010 70,830 40,820
711- 305  ghetE 10 40,830 ~40,820(8 Al 40,820
O gheta Zou 40,820,000 14 40,820
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of Abmt=2 20214
22 HA S T2 of &F o 1" ofl &Y Ao M

3 &3 2 (2020) 60 30,472 30,412
o &2} 60 30,472 30,412

== 60 30,472 30,412|8 Al A30,412

O btz 2o 30,412,0009 A30,412
2%(2020) ol ¥ 18,176 19,504 ~1,328
&7t 18,176 19,504 ~1,328

oft| 70 144 AT74|EE Al AT4

O =fofs| ZH ~74,000& AT4

2,504 3,596 ~1,092(8F Al 21,092

O slojb| ZH -1,092,0008¥ 21,092

HALZ 2| 15,600 15,760 A160|E Al 2160

O MEEolz Mx|, SEEHN S 2 -160,000& A160

gheta 2 4 A2

O ehetad 1,987 A2
SEMG S 7|2 HIEH A 75 (2020) 105,832 85,700 20,132
&t 105,832 85,700 20,132

gheta 105,832 85,700 20,132\ A 20,132

O ghetad B 19,657,000 19,657

O Z==2 gteta 3% 474,780 475
= HR e AR (2020) ol € 218,211 212,187 6,024
&7t 218,211 212,187 6,024

HALZ | 168,415 168,414 1&g A 1

O RFE 30 9 ¢ 22l 2 48 x| RS EA(ZE3F) 1,0008 1

gheta 49,796 43,773 6,023|& A 6,023

O ghetad & 6,023,000 6,023
517,956 510,914 7,042
| 45,466 38,424 7,042
&7t 45,466 38,424 7,042

7|2t 2 2R 5 36,876 30,480 6,396 & A 6,396

O 2UEY =AHL 27) 2,131,800 & 1 =} 6,396

Hysca 4,022 3,376 646| = A 646

O HyRHI(LEA) 6,396,000 2 646
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Ho

Hr

-
Ar

off &F

7| o kY

115,159

66,871

115,159

66,871

712- 202 ofH|

6,743

3,600

3,143

3,143,000 &

3,143

203 3323 % HMAl

15,460

14,460

1,000

1,000

1,000,000 ¥

1,000

206 AR EH|

10,500

1,000

9,500

9,500

3,500,000 &

500,000 ¥

7,000

2,500

208  TA{QlIAfH|

2,285

2,285

2,285

23,750 ¥

200,000 &

285

2,000

209 XISYRR

21,240

15,840

5,400

5,400

200,000 &
150,000 &
50,000 ¥

50,000 ¥

2,400
1,800
600

600

rx

210 FUFXH|

11,000

3,000

8,000

8,000

2,000,000 &
5,000,000 &

1,000,000 ¥

2,000
5,000

1,000

210 AHERXH|

1,500

1,500

1,500

50,000 ¥

1,500

213 XEFFR

11,698

1,848

9,850

9,850

3,450,000 &
200,000 &

2,000,000 &

3,450
2,400

4,000

216 msEHH|

933

823

110

110

110,000 &

110

401-0" AlAdH|

5,500

5,500

5,500

5,000,000 &

500,000 ¥

5,000

500

405-0" Ap&HF| SH|

5,000

3,000

2,000

2,000

2,000,000 &

2,000




(gtel : Mgl)
ofl dkah= 20214
IR HYS g of 4 o R 2o 4o ME7|=
KEIE] 71,000 - 71,000
KEIE] 71,000 - 71,000
800- 1 ofle|d] 71,000 - 71,000( g Al 71,000
O ofle|H] 71,000
SEAMSSEMME 546,500 531,500 15,000
H=x 546,500 531,500
A T oA =3 249,194 234,194 15,000
ZH|_ZH 7| SAI2E & 249,194 234,194 15,000
711 &7t 249,194 234,194 15,000
711- 305 gheta 65,000 50,000 15,000 & A 15,000
EES 65,000 50,000 O To|dhetg (ol Folxt = &) 15,000,000 2 1 A 15,000
SHAMRSUE 198,000 183,000 15,000
H=x 198,000
A T oA =3 149,161 131,706 17,455
IH|_XAZH D FHE] IE2LAIY 126,108 95,736 30,372
71 o &2 7} 126,108 95,736 30,372
711- 105  Z[ZM22XE 5 15,989 15,989 & A 15,989
2= 15,989 O 7|1Z2HH 22Xt 1,332,450 ¥ X 1 el 12 2 15,989
711- 201 HYysea 1,692 1,692 & A 1,692
S 1,692 O =oledg #eta 15,989,400 4.50% 719
O HZEE=E 15,989,400 3.68% 588
O 18EHE 15,989,400 1.25% 199
OtHEd=z 15,989,400 0.67% 107
O B2 FaAl 15,989,400 0.50% 79
711- 202  ofd| 2,500 3,000 A500| & Al A500;
2= 2,500 3,000 O =L ofH[ (O X}ALS) 50,000 ¥ X 2 el 5 3| A500;
711- 206 22 FH| 2,160 1,440 720 & Al 720
H=x 2,160 1,440 O AHREEH| 10,000 ¥ X 1 A 12 2 120
O Atz ™| g 1,000,000 ¥ X 1 A 1 3| 1,000
O 2T(HsAEY=E) X 40 el 5 3| A 400




of Abmt=2 2021¢
5 S
Be il HAS 2 of & 7|30 &k 2ol Ay 7=

711- 208 ZAlelay| 3,900 4,263 ~363| 8 7 £363
O mokH| = 1,000 & X 37 # X 1 3 = 37,
OMEAFHMEL = 2,000 2 X 40 A X 5 3 = 2400
711- 218 #ALERY| 1,154 2,450 1,206 8 7 A1,296
OMEAFHMEL = 50,000 & X 1 7H X 5 3 = 7250
O MEAFAZH 5,000 ¥ X 40 2l X 5 3 = A1,000
O714% 1,000 & X 46 7H X 13 = A46
711- 301 2AS 84,140 70,760 13,380 & 13,380
CES 84,140 70,760 O Zelz(1) B2 (2A1Zh 220,000 & X 1 ol X 39 3 = 8,580
O Zel2(2) % 2l(2A12h) 350,000 & X 1 ol X 20 3 = 7,000
O Zo|2(MBAIEHE) 220,000 & X 2 ol X 5 3 = A2,200
775- 4 J|EtlelH| 8 7,750 7,000 750| & A 750
CES 7,750 7,000 O Uyt NEF 15,000,000 & x  5.0% = 750

TH|_ XA ZH I F AL 23,053 35,970 A12,917

711 EEb0 23,053 35,970 A12,917
711- 105 ZIztM2E2AtE S - 8,200 ~8,200| & 7 28,200
CES - 8,200 O el 224 80,400 € X 1 ol x 102 = 28,200
711- 201 Sa[F4s| 5,100 4,500 600 600
O == o] (MEF) 50,000 & X 12 ] = 600
711- 201  @ESeZ - 138 ~138| 8 7 2138
CES - 138 O A e -8,200,000 & X 0.80% = 265
O 18Ry -8,200,000 & X 0.90% = AT3
711- 202 ofH| 400 800 ~400| 8 7l 2400
CES 400 800 O Zujof| 40,000 & X 1 ol X 10 3 = 2400
711- 208 TAlelay| 560 500 60| & 60
CES 560 500 O M= 1,000 ¥ X 60 # X 13 = 60




o Akt 2021¢
g2 gy | s | ME HYS g of 4 o Jlgoisel | 2Hoqu ME7|=
711- 218 WALEEH| 1,593 2,342 AT749| B A AT49
EES 1,593 2,342 O Ml ZatEd 5,000 ¥ X 30 el X 5 3| = AT750
O714& 1,000 & X 1 7H X 1 3| = 1
711- 301  EAZ 10,620 14,710 A4,090( & A ~4,090
2x 10,620 14,710 O Zelr(1) 220,000 & X 1 el X 7 3| = 21,540
O Zel&(2) 350,000 & X 1 el X 1 3 = 350
O ZoR(MSAIEAHE) 220,000 & X 2 2l X 5 3| = 2,200
Q1244 48,839 51,294 A2,455
GIRAIE QI 2 HHI 48,839 51,294 A2,455
711 o &} 48,839 51,294 A2,455
711- 101 3of 36,360 - 36,360| g 7 36,360
e 36,360 O 7| H <&l (ZH]) 3,030,000 & X 1 ol X 8 ] = 24,240
O 27|A k=l (£ H|) 3,030,000 & X 1 ol X 4 2 = 12,120
711- 105 7IZHM 2 2AE 5 - 36,360 £36,360| g 36,360
CES - 36,360 O R7|A 2= (H & 3,030,000 & X 1 2l X 12 El = 36,360
711- 106 E =30 4,037 4,240 A203[ & Al ~203
2x 4,037 4,240 [OR-ESF={CE2=0= £203]
711- 201 HHREF 4,442 4,664 neo22l gt Al n222
2x 4,442 4,664 O 428 ¥ SHFFCUA N222)
713- 1 Moz 1,000 3,030 A2,030 & A ~2,030
2x 1,000 3,030 O RI[A 2t=|(ZH]) 2,030,000 & X 1 4 = A2,030
SHI Sl HE 827,165 841,000 113,835
CIRpQl 71 M E K| & ALY 113,424 106,824 6,600
SZ7| BRI x| f AL 113,424 106,824 6,600
711 o &7} 113,424 106,824 6,600
711- 202 ofy] 3,350 1,500 1,850( & Al 1,850
O Zufoid] 25,000 ¥ X 2 ° X 37 3 = 1,850
711- 220  =lelegH| 91,800 81,250 10,550| & Al 10,550
O =lef| 25,000 ¥ X 4 ° X 105 3 = 10,500
711- 208 Aol 16,200 22,000 A5,800( & Al 5,800
O 23 2l 10,000 & X 580 = X 13 = 5,800




o ALzt 20214
IR Hys o 71 ™ol gty e

C|Xpolod 2k ZbstAb 58,804 55,979 2,825
S3CIAel 938 13,900 17,800 A3,900
71 o &7} 13,900 17,800 A3,900

711- 218 HAIEHH| 1,000 6,000 A5,000| & A 25,000

O #24Hz & 21| 500,000 & 5 2 25,000

711- 220 sle|2%H| 11,900 11,800 100[ & Al 100

Chat| 10,000 ¢ 5 2 100

711- 208 TAQIAH| 1,000 - 1,000( & A 1,000

HIAM 2lH| 20,000 & 50 7 1 1,000
AE2ld A 11,325 4,600 6,725
711 o E ot 11,325 4,600 6,725

711- 220 sle|2%H| 10,125 3,400 6,725 A 6,725]

Eajgh gl 4 200,000 & 16 2 6,400

Ctat ¢ 3|o|FH| 375,000 & 1 375
C|XpQI A & x| o4 7 47,000 60,900 218,900
A& o T obx| 47,000 60,900 218,900
71 o 27} 47,000 60,900 218,900

711- 202  ofH| 2,500 3,000 A500( & Al A500]

Fjoul 2oy 20,000 25 £500

711- 208 A elAfH| 12,000 24,000 ~12,000] & Al 212,000

T lAfH| ZtoH 2,000,000 6 212,000

711- 220  3lej2dy| 5,500 9,900 A4,400( B A A4,400

slol 2| Z 200,000 22 24,400

712- 221 7N | 27,000 24,000 3,000 A 3,000

AT 5 3,000,0002 1 3,000
SIUE X AL P 88,300 110,100 A21,800
SEUE ALEAE AHEE 79,500 82,600 23,100
71 o &7} 79,500 82,600 23,100

711- 202  ofH| 1,000 1,600 A600 A AB00]

ofd| Zhey 20,0008 30 600

711- 208  TAelAfH| 3,500 6,000 22,500 A 22,500

S elafu| 2 500,000 5 £2,500




of Atz}= 20214
Be il HAS 2 of & 7|30 &k 2ol Ay METE

33UE A2 1,000 1,500 2500
71 o &} 1,000 1,500 A500

711- 220 &loj29H| 1,000 1,500 A500( & A A500

O sloleyt| 2o 100,0008! X 5 3 = A500
st ALY 7,800 26,000 A18,200
71 L= 7,800 26,000 18,200

711- 210 FMFXH| 5,500 2,000 3,500( & Al 3,500

O AT wH| ZH 3,500,000¢ X 18 = 3,500

712- 221 AFIHey| 2,300 24,000 ~21,700 & Al £21,700

O ZH|o|X| 7| 2ty 21,700,0009 X 18 = £21,700
2| 46,543 42,530 4,013
ME| 2 46,543 42,530 4,013
71 L= 46,543 42,530 4,013

711- 201 H2lFMH| 10,700 10,100 600| & A 600

O =gy 39 8,000 & X 5 el X 15 3 = 600

711- 203 2323 % HMAl 4,000 2,000 2,000( & 2,000

O222F 2 HAM 5 2,000,000 & X X 13 = 2,000

711- 206 AREd| 9,000 1,080 7,920| & 7 7,920

O aglo|dA 2 ~mEH| ZNH 792,000 € X X 10 3 = 7,920

711- 208 SAQIH| 4,100 1,100 3,000( & 3,000

O TAelu| ZH 500,000 ¢ X X 6 3l = 3,000

711- 209 XS UxE 12,000 13,800 A1,800( & Al 1,800

O xS AtE 2o 1,800,000¢ X 18 = 1,800

711- 211 AFRXAH| 3,000 9,600 £6,600( & A 6,600

O RFFAH] 2o 6,600,000¢! X 1 8 = 16,600
415,620 407,508 8,112
Al el 2y 94,536 86,424 8,112
711 & 7HATR) 94,536 86,424 8,112

711- 101 20f 72,121 65,184 6,937| & A 6,937

« BRALoI 2l Zhol 2,427,060 ¢ X 1 =] X 12 74 = ~29,124

« AALoI T2l Zo 3,005,0608 X 1 =] X 12 74 = 36,061

711- 106 E=Z0of 7,860 7,166 694(8t Al 694

« StAbel 7Rl E|E|Z0f ST U 32,844,000 x  10% = 13,284

* MAtd T E|F S0 SEF Y 39,780,000 X 10% = 3,978




of Akt = 2021¢
Be il HYS 2 of & 7|30 &k 2ol Ay METE
711- 201 HYyReF 8,075 7,594 481|& A 481
* IBAAL BHAIA TR 2 £4,906
O =moldgrea 39,780,000 X  4.50% = A1,476]
O HZEEE 71,664,000 & x  3.68% = A2,635
Ot Ed 39,780,000 x 0.67% = nz21
O gy 39,780,000 X 1.25% = A410]
O FolM 2 39,780,000 x  0.50% = A164
* BN AT E BY 5,387
O Zuldgres 39,780,000 X  4.50% = 1,790]
[OFakiih=-1-1 71,664,000 & x  3.68% = 2,635
O A EE 39,780,000 x 0.67% = 267
o118y 39,780,000 X 1.25% = 497
O FolM 2 39,780,000 x  0.50% = 198
|AMES 57,015 56,700 315
At AN EF 57,015 56,700 315
775- 4 J|EtE e eln|& 57,015 56,700 315\ A 315
O 7|EtE Y elu| & 315,000 & X X 1 3 = 315
HAFHH 392,818 370,000 22,818
doig 29,964
O| X} 1,000
o I 48 85,003 68,489 16,514
R chob & & x| 2 2H| 85,003 68,489 16,514
71 o &0t 85,003 68,489 16,514
711- 208  TAlafd| 6,949 3,949 3,000( & Al 3,000
O MEBEM 72| 150,000 X 10 = X 2 3 = 3,000
711- 220 sle|2dH| 29,404 25,890 3,514 & Al 3,514
O #Msg o 3loy| 200,000 X 5 ¢ X 3 3 = 3,000
Adoiz 3,514 O cfat g AlAL 25,700 X 10 ¢l X 2 3| = 514
711- 221 Aol | 45,000 35,000 10,000| & Al 10,000
O dlaldTela &8 1,000,000 X 5 ¢ X 2 2 = 10,000
Adoiz 10,000




b= 2021¢
Be etel [ A% Hy= o 7|30 &k 2ol Ak
o1 7oA 2A 5} 5,700 4,700 1,000
A kot EQ-TEd3 5,700 4,700 1,000
7 LIRS 5,700 4,700 1,000
711- 208  ZA{elAf| 2,000 1,000 1,000 1,000
O x2d AE 1,000
doiF 1,000
AuA| 21,733 18,283 3,450
ME| 2| 21,733 18,283 3,450
71 L=l 21,733 18,283 3,450
711- 201 H2[FMH| 9,000 8,400 600| & A 600
O AHZHz 200,0009! I o 600
doiF 4,800 -
711- 202 ofH| 3,150 1,800 1,350( & A 1,350
O 2ujods| 50,0009 ! o 1,350
doiF 1,350
711- 206 AREH| 3,300 1,800 1,500 & Al 1,500
O ZFAH ®E gaslol= 1,500
YoiF 1,500
gHt2 61,854 60,000 1,854
gHt2 61,854 60,000 1,854 1,854
305 ghetd 61,854 60,000 1,854|8 1,854
O BIZte|ELF Bhetoy 1,854
ISEHE7|ME oA A 688,819 675,700 13,119
o1 7 IpH| =3 260,174 246,930 13,244
opgak EEALY 63,800 63,800 -
o &} 63,800 63,800 -
SR E| - 1,200 A1,2000 & Al 21,200
O AR s/WwrH| ZHH 21,200
HALZ 2| 8,000 6,800 1,200 & Al 1,200
O w22l | xiel M= ZH 1,200
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L il Hys 72 of & o Jigoldel | Zoln dEI(Z
0L2eHS7| AL BA ALY 49,660 41,860 7,800
711 o &2} 49,660 41,860 7,800
711- 206 AR EH| 800 600 200 & A 200
O 22ZH 3Y 200,000 X 1 2| = 200
711- 208  TA{QIAH| 11,920 6,420 5,600 & Al 5,500
O 2Mu|(eF, =F HIA) BN 22,0008 X 250 = = 5,500
711- 218 HALZEH| 2,200 100 2,100 & Al 2,100
O ZAE B 300,0008 X 7 3 = 2,100
o0r2ehsS7| A2 ZstAby 51,175 50,094 1,081
711 o E ot 51,175 50,094 1,081
711- 206 AR EH| 1,704 1,628 81 81
81
711- 301 Hag 20,100 19,100 1,000 1,000
O ciap & Al 5 1,000
« BIRUEN HRoA4 10,000 & X 5 ol X 8 A = 400
* AMZA}EHS Sol2| XY/ MHSRE 12,000 & X 10 el X 5 4| = 600
o0t2ehS7| Tt At ALY 54,979 48,226 6,753
711 o &2} 54,979 48,226 6,753
711- 206 AR EH| 355 165 200 & A 200
O 22ZH| 5Y 200,000 X 1 2 = 200
711- 208  TA{QIAH| 7,300 2,400 4,900 & A 4,900
O elaul zo 4,900
* HEYZ 75 =8 (38 10,000 & X 40 2 X 1 3 = 400
* Al AEH 2w 30,000 & X 150 7 X 13 = 4,500
711- 218 HALZEH| 1,283 1,150 133 & A 133
O shatslel(Z20) 0|28 Y 133,000 X 1 2| = 133
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s il Hy S 78 of &k o sl | RFola dEI(2

711- 220  3le|2 Y| 9,360 7,840 1,520 = A 1,520
O Ez2sd 39 800
* HEYZ 75 =8 (938 100,000 & X 8 el X 1 3 = 800
O chet ot 4u| 5 720
* UEHT 75 ZAH(9438) 12,000 & X 30 el X 2 3 = 720

[Ex]ot2etET| Sotz| 4 Aty 40,560 42,950 2,390

711 o &2 7} 40,560 42,950 2,390
711- 206 AR EFH| 45 140 ~95] g Al A95
O AIRBE 2 95,000 & X 1 2 = A95
711- 208  TA{QIAH| 250 1,400 A1,150 & Al A1,150]
O olsfu| ZtoH 23,000 & X 50 % = A1,150
711- 218 HALSEH| 5,280 50 5,230 & A 5,230
OZaEn Y Mg s Mz =233 Y 5,000,000 X 1 A = 5,000
O &28 YxAE HZE ZNH 180,000 X 1 2| = 180
O 852 Y 50,000 X 1 2| = 50
711- 220 6,800 4,500 2,300 & A 2,300
O MAtsg Y 300,0008 x 19l = 300
O NMEI} A2 BN 300,000 X 5 3| = 1,500
O &72H43t 22lel 28 Y18 Y 100,000 X 5 3| = 500
711- 301 2aa 28,000 36,660 ~8,660 & Al A8,660]
O xlglg o 8,500
* doAzotz| 1A xdZ 4,000,000 X 1 =] = 4,000
* DA FE AME M XEF 2,500,000¢  x 1 El = 22,500
DA FE AME M XEF 2,000,000¢  x 1 El = 2,000
O ciap & Ajd] Zoy 2160
= A& 43 Zw73 4,000 & X 40 el X L] = A160
711- 305  ghetaE 185 200 A5 A15
O BHF3(2020 Sotal BxAlel) L INE




of Azt 20214
CENE-ENET e | Hys 7 of & o 71 ol ot 2ol oy
Auks| A 27,475 27,600 125
duks|H MEF 27,475 27,600 125
775- 4 J|EtE e eld| & 27,475 27,600 N125 A125]
A125]
SLUEAR YR L 540,352 456,325 84,027
=1 349,550 349,550
188,9
K| 1,812 800
AT A 2k stALe] 127,976 112,175 15,801
7|2ty 30,300 33,300 23,000
711 o E ot 30,300 33,300 23,000
711- 206 AR EH| 1,000 - 1,000 1,000
=1 1,000 - 200,000 # 1,000
711- 208  TA{QIAH| 4,600 5,000 2400 400
20,000 & 7 400
711- 209 X SRR 2,500 3,500 21,000 1,000
=S 2,500 3,500 500,000 1,000
711- 218  #ALEEH| 3,500 600 2,900 2,900
=1 3,500 600 3,000,000 3,000
100,000 100
711- 220  3|e|2Yy| 7,700 11,700 24,000 4,000
=S 2,700 6,700 o & ®E 500,000 3,000
20i 3 5,000 5,000 5,000 & 200
600,000 1,200
711- 301 Hag 11,000 12,500 21,500 1,500
300,000 1,500
A staby 25,328 24,500 828
711 o &0t 25,328 24,500 828
711-105 JIZ M2 2XE=+ 9,328 - 9,328 9,328
Aoz 9 - 2,131,800 & 8,528
- 200,000 & 800
711- 208  TA{QIAH| 4,500 6,500 22,000 2,000
=S 4,500 4,030 e 30,000 & 7 1,500
Aoz 2,470 5,000 & 2| 500




[
£
P
h

o Aat= 2021¢
s il Hy S 78 of &k o sl | RFola dEI(2
711- 218 WALEEH| 400 - 400| g A 400
Euls] 400 - O (Boprt= 93 8E) E22 MAH| 200,000 & X 1 4 X 2 3| = 400
711- 220 6,500 10,500 ~4,000( & Al - 4,000
203 3,000 O (Bob7ts si&elaa) AlAL Y ctafs| 20,000 ¢ X 50 ol X 13 = - 1,000
YoiZ 6,500 7,500 O (izzidg) Zidg s 200,000 & X 3 el X 4 3| = - 2,400
O (S&71MY) AlAL Y ctaby] 15,000 & X 10 el X 4 3| = - 600
711- 301  EAF 4,600 7,500 ~2,900( & Al - 2,900
Euls] 3,000 O (Bob7ts siztelag) ZAk| 300,000 & X 3 el X 13 = - 900
oig 4,600 4,500 O (Boprte A E) E2H| 200,000 & X 5 el X 2 3| = - 2,000
HEeod 6,188 18,400 A12,212
71 o &} 6,188 18,400 A12,212
711- 208 TAQIH| 2,000 4,000 ~2,000( & Al - 2,000
203 2,000 4,000 O (34 CRC SM 1Y) A2 H=f 2 2lfH| 20,000 ¥ X 100 £ X 13 = - 2000
711- 218 HALEEH| 538 700 ~162| 8 A - 162
Euls] 538 700 O (HE3FY siplAgzs}) g2 MEH| 38,000 & X 1 4 X 13 = 38
O (84 CRC |411Y) 22 M =H| 100,000 & X 1 4 X 2 3 = - 200
711- 220 750 5,800 A5,050( & Al - 5,050
=S 5,000 O (H¥l CRC SMotY) gatztd 2 HEH|, A4 500,000 & X 8 ol X 13 = - 4,000
O (8 CRC |4 1HH) AlAL & ciofy] 15,000 & X 35 ol X 2 3 = - 1,050
YoiZ 750 800
711- 301  EAF 2,900 7,900 A5,000( & Al - 5,000
203 7,000 O (3 CRC S4IIH) ZHAH| 300,000 & X 5 el X 2 3 = - 3,000
YoiZ 2,900 900 O (34 CRC SMIIY) 24| 200,000 € X 10 ol X 13 = - 2,000
ns =z 10,000 9,675 325
71 o &} 10,000 9,675 325
711- 220 3le|l2yH| 10,000 9,675 325| 8 A - 325
203 1,000
Aoz 9,000 9,675 O (Mef = A3 majd| 325,000 & X 1 4 X 13 = - 325
AT A A2 2 49,500 21,300 28,200
71 o &} 49,500 21,300 28,200
711- 208 ZAQIAH| 1,000 - 1,000( g Al 1,000
Euls] 1,000 - O (BIT) X27 A=A elafs] 20,000 & X 50 £ X 13 = 1,000
711- 218 WALEEH| 200 - 200| g 200
Euls] 200 - O (v1d) 22 ®=H| 100,000 & X 1 4 X 2 3| = 200
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se el | HyS g of 4 o Jlgoisel | 2Hoqu ME7|=

711- 220  3le|l2yH| 48,300 21,300 27,000| 8 7 27,000

=S 27,000 O (EAMY A M 2 ga|x|) AlAL 2 o 20,000 & X 15 ol X 4 3 = 1,200

O (Aoheet & XEel2ls) Xp2eg 200,000 ¥ X 5 ol X 5 3 = 5,000

O (Aolet 2 XAH2el213]) AlAL & Chaty| 20,000 & X 10 ol X 10 3 = 2,000

- O (B1F) ZAH| 300,000 & X 5 el X 5 3| = 7,500

- O (g1E) E2H| 200,000 € X 5 el X 5 3 = 5,000

- O (BI) AlAL & clat 15,000 & X 20 el X 5 3| = 1,500

- O (W) Fataredn| 4,800,000 ¢ X 1 4 X 1 3 = 4,800
SYa 2 9 HY, HaS S (obgtolE 7F) 6,660 5,000 1,660
71 L= 6,660 5,000 1,660

711- 220 24| 6,660 5,000 1,660( & A 1,660

5,000 5,000 O (g4 opgtol2 75) SHA ¥ 1,660,000 € X 1 4 X 13 = 1,660
ZAMM HEYT 75 54,439 65,130 210,691
EAIMA HEYT =N 33,439 - 33,439
71 LIE= 33,439 - 33,439

711- 218 #AIEEH| 7,950 - 7,950| & A 7,950

L 7,950 O ("dgtote) 840} M=ty 150,000 ¢ X 1 4 X 13 = 150

O ("dgtote) Atz G| 6,700,000 & X 1 4 X 13 = 6,700

O (Mo Es]) Al 1,100,000 € X 1 4 X 1 3 = 1,100

711- 208 A QIH| 1,600 - 1,600( & A 1,600

Euls] 1,600 O("dsiote) X2 olsfs| 20,000 & X 30 g2 X 13 = 600

O(MotetE3|) 2| S 2l4fH| 10,000 € X 100 £ X 13 = 1,000

711- 210 $MFX[H| 20,439 - 20,439| 8 20,439

O EH0|X| KX 24 18,239,000 ¢ X 1 4 X 1 3 = 18,239

doig 20,439 O 7|El ZEFoj 2,200,000 ¢ X 1 A X 1 3 = 2,200

711- 220 1,350 - 1,350( & A 1,350

203 1,350 O (HdAgtobeh) Al Al & ciojy] 15,000 € X 30 ol X 3 3 = 1,350

711- 301 EAF 2,100 - 2,100( & 2,100

O(Fdstolg) erEapg 300,000 € X 2 el X 1 3 = 600

YoiZ 2,100 O(¥dstoly) E28| 200,000 € X 3 el X 1 3 = 600

OMoteEs|) GESE 300,000 € X 3 el X 1 3 = 900
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Be etel [ A% Hy= o 7|30 &k 2ol Ak
711- 208 ZAQIAH| - 5,000 A5,000( B A 5,000
- 2,000 O 2l &3 24y 5,000 & 5 5,000
- 3,000
SYTAMYR YHE S8 21,000 15,230 5,770
71 o &7} 21,000 15,230 5,770
711- 206 22 EH| - 2,000 ~2,000( & Al 2,000
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